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ПЕРЕДМОВА 
 

Підручник з дисципліни “Загальна хімічна технолоґія” цього авторського 
колективу в першій редакції видано у 2005 р. накладом 700 примірників. Він 
був першим підручником в Україні, призначеним для підготовки студентів саме 
хіміко-технолоґічних спеціальностей, написаним українською мовою в обсязі, 
що відповідав чинній на той час навчальній програмі. Автори зосередили увагу 
на поглибленні та систематизації знань, яких набули студенти під час вивчення 
дисциплін природничого циклу, їх конкретизації та вміння застосовувати їх для 
аналізу як реальних, так й інноваційних технолоґічних процесів. У 2009 р. 
підручник перевидано з доповненнями й змінами. 

У зв’язку із певними змінами в навчальній програмі підготовки спеціа-
лістів освітньо-кваліфікаційного рівня “бакалавр” напряму “Хімічні технолоґії” 
виникла необхідність третього видання підручника. У ньому, порівняно із 
першою редакцією, змінено структуру, що відповідає змістовим модулям нової 
навчальної програми курсу, а також розглянуто низку сучасних технолоґічних 
процесів замість застарілих.  

У цьому підручнику, як і в попередньому, висвітлено фізико-хімічні 
засади типових та хіміко-технолоґічних процесів, найважливіші принципи 
аналізу та синтезу хіміко-технолоґічних систем. Акцент зроблено на необхід-
ності втілення головних технолоґічних концепцій під час організації нових або 
вдосконалення існуючих виробництв, передусім раціональній організації та 
енергоощадності технолоґічних процесів, доцільності застосування енерготех-
нолоґічних схем. 

Сподіваємося, що підручник у новій редакції буде корисним не тільки для 
студентів хіміко-технолоґічних спеціальностей різних освітньо-кваліфікаційних 
рівнів, але й для фахівців хімічної галузі. Підручник також сприятиме 
формуванню й укоріненню національної хімічної термінолоґії, яка відповідає 
міжнародній, в сферах освіти та економіки, оскільки, готуючи його, автори 
дотримувались вимог чинного державного стандарту “Елементи хімічні та 
речовини прості”. 

 
 
 
 
 
 
 
 

 


